



## ТАРАСЮК Олександр Іванович

Випускник 1998 р.

Директор  
ПП «Земекспертцентр»

*ЩІРІ ВІТАННЯ ТА ПОБАЖАННЯ РОЗВИТКУ Й РОЗКВІТУ АДРЕСУЮ РІДНОМУ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП України, який святкує 25-річчя! Вдячний долі, що мені пощастило навчатися обраній справі в істинних професіоналів — доброзичливих, проте вимогливих, а інколи й суворих, як і має бути. Зичу всім, чий життєвий шлях пов'язаний із факультетом землевпорядкування, кремезного здоров'я, особистого щастя та безперервного професійного самовдосконалення!*



Колектив ПП «ЗЕМЕКСПЕРТЦЕНТР»

Народився 21 липня 1976 р. в с. Бузівка Жашківського району Черкаської області в сім'ї механізатора та швачки — Івана Опанасовича й Тетяни Василівни.

Фаховий вибір називає випадковим, проте життєвий досвід свідчить, що нічого не буває випадкового, адже все трапляється вчасно і так, як слід. Хоча ніхто з близьких чи знайомих О. І. Тарасюка не мав стосунку до професії землевпорядника, він усе одно вирішив стати професіоналом цієї сфери.

Вищу освіту здобував упродовж 1993–1998 рр. на факультеті землевпорядкування Національного аграрного університету. З бурхливих студентських буднів і свят запам'ятав такий епізод: у ніч з 29 на 30 грудня 1994 р., напередодні іспиту з «Вищої геодезії», охороняли ялинки біля корпусу № 2 університету, де знаходився деканат; зрештою, їх залишилося тільки дві, а решту ялинок перед новорічними святами місцеві вандали зрізали з метою певної спекулятивної операції; студенти зберегли свої ялинки, а вранці вдало склали екзамен із «Вищої геодезії».

Трудову діяльність розпочав у 1998 р. в Жашківському районному відділі земельних ресурсів, де обіймав посади спеціаліста I категорії та головного спеціаліста. З 2003 р. був провідним спеціалістом відділу з контролю за використанням та охороною земель по Жашківському району Черкаського обласного управління земельних ресурсів. У 2005 р. призначений директором ПП «Земпроект-плюс». Із 2009 р. дотепер очолює ПП «Земекспертцентр».



Визначальний вплив на особистісно-професійне формування Олександра Івановича справив тодішній Національний аграрний університет. Зазначає: «Безумовно, роки навчання позаду, але знання, отримані під час навчання в університеті, дружні взаємини, які склалися з моїми однокурсниками, а тепер — колегами, неодноразово допомагали мені виконувати складні професійні завдання». Наголошує, що теоретичні засади професійної діяльності надають можливість бути впевненим у собі при реалізації навіть найскладніших проєктів.

Зв'язок із альма-матер, особливо останні п'ять років, підтримує регулярно. В Національному університеті біоресурсів і природокористування України проходить підвищення кваліфікації. Окрім того, в університеті навчалися декілька працівників ПП «Земекспертцентр». Зауважує, що у виші працюють його гарні друзі, з якими завжди приємно зустрітися та поспілкуватися.

Основним захопленням свого життя О. І. Тарасюк вважає професійну справу, а вільний час проводить по-різному, зокрема полюбляє читати книги, дивитися кіно, а також займатися спортом.



*У колі дружної родини*

Люблячий чоловік і турботливий батько. Разом із дружиною Ольгою виховує двох чудових доньок: Даша є студенткою I курсу медичного факультету, Аня навчається у 6 класі загальноосвітньої школи.

Життєве кредо: «У нас завжди є можливість вибору, тому відповідальність за його результати покладена тільки на нас».



*Колектив ПП «Земекспертцентр»*